



Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2023. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 15-i rendkívüli testületi üléséről

Az ülés helye: Magyarnándori Közös Önkormányzati Hivatal

Jelen vannak:

- 1./ Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Laczkó Gábor alpolgármester
- 3./ Belák Vince Ottóné képviselő
- 4./Galbács Tamás képviselő
- 5./Lágymányosi Zoltán képviselő
- 6./ Petrenné Novák Edina képviselő
- 7./ Szabó Ervin képviselő

Bejelentéssel van távol: ----

Hivatalból jelen van: Mucsina Erika jegyző

Galanics Mihályné jegyzőkönyvvezető

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: köszöntötte a jelenlévőket megállapította, hogy a rendkívüli testületi ülés határozatképes, a képviselő-testület mind a 7 megválasztott tagja jelen van az ülésen.

A meghívóban közölt napirendeket a 4. és 5. napirendi pontokkal kiegészítve, az alábbiak szerint tett javaslatot az ülés napirendjére, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadott:

NAPIREND:

- 1./ A Képviselő-testület 2023. évi munkaterve  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 2./ Magyarnándor Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetése  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 3./Az általános iskolák 2023/2024-es tanév felvételi körzeteinek véleményezése  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester
- 4./ Az Észak- Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás társulási ülésének anyaga  
Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

5./ A képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.10.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

**1./ A Képviselő-testület 2023. évi munkaterve**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**  
(előterjesztés írásban)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A munkaterv tervezete írásban megküldésre került, melyben az év közben megtárgyalásra javasolt napirendi pontok szerepelnek. Ez változhat, hiszen év közben lehet olyan helyzet, hogy a tervezetten kívül is üléseznie kell a testületnek.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatát:

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**15/2023. (III.09.) határozata**  
**a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről**

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014.(XII.10.) önkormányzati rendelet 11.§ (2) bekezdése alapján a melléklet szerint elfogadja Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2023. évi munkatervet a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal.

Felkérte a jegyzőt, hogy a munkatervet az érintetteknek küldje meg.

Határidő: 2022. február 28., folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

**2./ Magyarnándor Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetése**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**  
(előterjesztés írásban)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az önkormányzat 2023.évi költségvetésének tervezete megküldésre került írásban. Van-e kérdés, hozzászólás, módosító javaslat?

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: A költségvetés tervezével kapcsolatos kérdésének előzménye, hogy a napokban érkezett megkeresés feléje a magyarnándori művelődési ház bezárásának tényéről. Válaszában elmondta, hogy úgy emlékszik április 15-ig került bezárásra a művelődési ház. A felvetés oka az volt, hogy a magyarnándori nyugdíjasok amiatt, hogy nem biztosított jelenleg az összejöveteleikre átadott helyiség a házban a bezárás miatt, Mohorán érdeklődtek, hogy ott tudnak-e biztosítani számukra helyiséget. Természetesen azt a választ kapták, hogy ha igénylik biztosítanak nekik helyiséget. Kérdésükben feltették a nyugdíjasok, hogy mi volt az oka a Művelődési Ház bezárásának. Tájékoztatta őket, hogy a takarékosági megfontolás. Ebből kifolyólag vizsgálta meg a részletesebben a művelődési ház költségvetésének tervezetét, hogy mennyit sikerült a bezárása spórolni. Ezzel szemben az

látta, hogy a decemberi gázzámla amennyiben jól emlékszik 2 millió forint körüli összegű. Kérdése, hogy ez a magas számla miből adódott?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A gáz árának emelése kapcsán próbálták körbejárni, hogy milyen szerződést köthet az önkormányzat. Nagyon bonyolult és érthetetlen a jelen helyzet. Akkor valószínűleg félreértették, de úgy értelmezték hogy a gáz ára 30 Ft lesz köbméterenként. Ezzel ellentétben utólag ennél a számlánál derült ki, hogy nem ezzel számolt a szolgáltató. Erre nem számítottak egyáltalán. A gázfűtés azóta nem működik a művelődési házban, szigorúan el van zárva a gázcsap. Amikor rendezvény van akkor bérleti díj be van rá fizetve, ugyanúgy mintha magánszemély bérelné.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Ez a számla mennyiben befolyásolja a művelődési ház 2023-as költségvetését?

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Meddig tart ez a szerződés, nem lehet kedvezőbbet kötni?

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Nem erről van szó. Ha jól tudja, a decemberi két millió forint körüli gázzámla már ezt a pénzügyi évet terheli? Mennyi volt 2022 évben a gázdíja a művelődési háznak?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Igen a decemberi költségek a 2023-as költségvetést terhelik. A 2022-es évben 1.200.000 Ft volt a gázdíj.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Tavaly egész évre 1.200.000 Ft volt és most december hónapra 2 M Ft?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ez nem egy hónapra vonatkozik, hanem ez egy hosszabb időszaknak a gázzámlája

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: A szolgáltató 2022. július 1-re visszamenőleg már magasabb díjjal számolt.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Azt lehet-e tudni, hogy hogyan alakult a 2021 és 2022 decemberében elfogyasztott gáz és áram mennyisége? Összességében mennyi a tervezett költségvetése a művelődési háznak 2023. évre? Lehetne-e valamilyen számítás majd, hogy hol tart a ház költségvetése év közben? A költségvetés ki jön-e nullára vagy deficitessé lesz?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: A tavalyi évben a fogyasztás kb. hétezer köbméter volt. Pontos adatot hónapra lebontva nem tudott mondani, mivel akkor még általánydíjas volt a fizetés, ami át lett váltva diktálás alapúra. Az áramdíj a 2022-es évben 659 ezer Ft volt, ami nem annyira jelentős véleménye szerint, de az is versenypiaci árban van, ami 144 Ft/kw árat jelent. Ott jelenleg is általányt fizet az önkormányzat. Részletesen ismertette a művelődési ház költségvetési tervezetét, ami összeségében 12 millió forintban került tervezésre. Folyamatosan figyelni fogja, és félévkor már érdemes készíteni egy számítást arra vonatkozóan, hogy hogyan alakul a művelődésiház költségvetése.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Ha jól értette, volt a decemberi 2.038.812 Ft-os gázzámla, ami már ezt az évet terheli és erre az évre akkor összesen körülbelül annyi is lett betervezve, amit az a számla ki is nulláz tulajdonképpen. Miből lesz fűtve a ház 2023-ban?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi ügyintéző: Igen az a számla azt a kiadást le is fedezi. Mivel jelenleg zárva van és a gáz is le van zárva így nem lesz további gázköltség. A költségvetésen a bevételeknél tervezésre került bérleti díj és állami támogatás.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Eddig is zárva volt, mivel a testület megszavazta korábbi ülésén a ház bezárását. Miből lehet előteremteni ezt az összeget? Bevételek hogyan alakultak, a rendezvények jelentettek bevételt? Szilveszteri rendezvény például?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: A működési bevételből, állami támogatásból.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Ha zárva van akkor miért van benne dolgozó, ebben az esetben ott lehet alkalmazni egyáltalán alkalmazni azt az egy főt?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az év végén folyamatosak voltak a hagyományos rendezvények, melyek előkészítése, bonyolítása sok munkával járt. Szilveszteri rendezvény kapcsán be lett fizetve a bérleti díj.

SZABÓ ERVIN képviselő: Ki bérelte ki a házat?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A művelődési ház alkalmazottjának nevére került befizetésre a bevételből a bérleti díj.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Önkormányzati rendezvény volt, miért lett befizetve bérleti díj?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Be lett fizetve 100 ezer forint bérleti díj, úgy tartották korrektnek.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Nem a rendezvények ellen van, de nagyon soknak tartja a több mint kétmillió gázszámlát. Még ha azzal egyet is ért, hogy legyen rendezvény a gyerekeknek, időseknek, azzal nem, hogy amikor a nyugdíjasok nem mehetnek be a házba, a szilveszteri rendezvény még is megrendezésre került, amellet, hogy tudható mennyire megemelkedtek a rezsiköltségek.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Miért a dolgozó nevére lett befizetve?

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: A szilveszter is ugyanúgy egy ünnep, mint a mikulás vagy a karácsonyvárás. Biztosítva lett a településnek egy szórakozási lehetőség, ami egy évben egyszer van. Nem örülne annak ha teljesen minden megszűnne.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Kérdése, hogy kell-e ez a falunak? Balassagyarmat például bezárt, miért nem csináltak szilvesztert? Nem kell, hogy minden megszűnjön, de a falu pénzéről van szó, ezért nem ért ezzel egyet.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Várja a javaslatokat, hogy mit szeretnének a képviselők a falu pénzéből csinálni?

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Véleménye szerint nem arról van szó, hogy ki mit szeretne, de szeretné tudni, hogy ez a többi képviselő szerint rendben van? Kérte erősítse meg a polgármester úr, hogy arról volt szó, hogy 400 ezer forintos megtakarítást tudunk elérni havi szinten ha bezárjuk a házat.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Igen, de még akkor nem voltak tisztában azzal, hogy ilyen köbméter áron kapja az önkormányzat a gázt.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: A rendezvények idején nem voltak tisztában ezzel? És most következő hétvégére tervezett rendezvénynél már tudják?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester Igen, a számlát követően azonnal el lett zárva teljesen a gáz.

LÁGYMÁNYOSI ZOLTÁN képviselő: Mivel fűtenek?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Azóta a fatüzelésű kazánnal fűtenek ha kell, amit esténként saját maga végez el, mivel nem volt aki vállalta volna.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Úgy véli nem helyes, hogy a testület megszavazza a bezárást s utána meg ilyen kiadást keletkeztetnek, amikor még nem ismert, hogy ez évben mi várható.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Ha nem lett volna a szilveszter megtartva, mennyi lett volna a gázszámla? Egyébként meg egy temperáló fűtésnek mindenképpen mennie kell, hogy ne fagyjanak el a fűtés csövek.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Nem csak azon a napon kell felfűteni a házat ha jól gondolja, már előtte is mennie kell a fűtésnek. Nagyon magasnak tartja ezt a számlát, azzal ellentétben mit nyertek azzal a rendezvénnyel? Miből lesz a többi rendezvény megtartva ha már most így kiköltekezik az önkormányzat? Nem csak a fűtésre kell költeni, egész évet ebből a költségvetésből kell megoldani.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Az is lehetne kérdés akkor ennek függvényében, hogy mit nyertek a karácsonyi, mikulás napi rendezvénnyel ami a gyerekeknek szólt? Ez viszont a felnőtteknek.

SZABÓ ERVIN képviselő: A szomszédos intézményben dolgozva látta, hogy novemberben is már elég sokat ment a fűtés. Tulajdonképpen ezzel a számlával már január hónapban elfogyott a betervezett állami támogatás rész, honnan lesz a többi hozzáatéve? Mennyi magyarnándori lakos vett részt azon a szilveszteri rendezvényen?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Rengeteg magyarnándori volt, pontosan nem számolt utána, hogy mennyi volt a helybéli résztvevő. Javasolta, hogy el kell menni a rendezvényekre, s meg kell nézni mennyi a magyarnándori, ha érdekli a képviselőket. Alpolgármester úr szerint az elmúlt években is csak a betervezett költségvetésből lettek a rendezvények megoldva?

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Amennyibe nem, akkor miből? Mennyi pénz van összesen az önkormányzat számláján?

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi előadó: Számlakivonat szerint 3.503 ezer forint van a számlán, tartalék nincs a többi pályázathoz kapcsolódik.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Várható bevétel még az Interreg és egyéb pályázatok finanszírozásából.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Az a gondja ezekkel, hogy ha már be vannak tervezve a költségvetésbe nem költhetőek el a művelődési ház kiadásaira.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Véleménye szerint a közművelődés nem lehet bevételorientált. Biztosan a bezárással lett spórolva a többi hónapban.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Ne legyen bevételorientált, de amikor ilyen gazdasági helyzet van, s kimondta a testület a bezárást, akkor véleménye szerint nem elfogadható egy ilyen nagy kiadási tétel. Nem csak a szilveszterről kell szólnia a művelődési háznak.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Nyilván nem mehetünk el szó nélkül emellett, de akkor is kitart azon véleményél, hogy igen is kellett az a nívós szilveszteri rendezvény is a településen. Egyébként egy rendezvény sem lett visszautasítva. Minden évben hagyományosan a civil szervezetek által megrendezendő eseményeknek is hely adott az önkormányzat pl. a horgászegyesület közgyűlésének. Amit persze lehet halasztanak, hogy akkor legyen tartva amikor már nem kell fűteni.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Mivel lehetne csökkenteni a fűtés költségét?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Már az is csökkentő tényező, hogy nem átalányt fizet az önkormányzat, hanem diktálás alapján jön a számla.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Az lenne még, hogy nem használnak annyi gázt el, ha nem lettek volna rendezvények nyilván nincs ez a költség. Petrenné Novák Edina képviselő eddig nem alkotott véleményt ezért kérte mondja el mit gondol erről.

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő: Sajnálatos dolog, hogy ekkora számla jött ki egy hónapra, de saját háztartásában is érzékeli, hogy eddig sosem tapasztalt számlák érkeznek.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: De úgy, hogy elvileg el lett döntve, hogy nem lesz használva?

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő: Úgy lett elfogadva a ház bezárása, hogy a rendezvények meg lesznek tartva.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A nyugdíjasokkal is meg lett beszélve, hogy átmenetileg nem fogják tudni minden kedden felfűteni a házat azért az egy helyiségért ahol az összejöveteleiket szokták tartani, de ha ezen felül lenne rendezvényük azt meg fogják oldani.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Az állam kompenzálja-e a megemelkedett rezsidíjakat a művelődési háznál? Mert úgy tudja, hogy óvodára, iskolára van többlet támogatás.

FÁBIÁN DIÁNA pénzügyi ügyintéző: Csak a kötelező feladatokra van a kompenzálás, a közművelődés nincs benne ebben a körben.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Tehát az önkormányzatnak magának kell kigazdálkodnia ezen többlet költséget, máshonnan kell elvenni, hogy a művelődési házban rendezvényeket tudjon tartani az önkormányzat, akár egy farsangi bált, akár egy szilvesztert.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: És a falunapot.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: A falunap idején már nem kell fűteni, az rendben van. Valamint arra volt pályázati támogatás is.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Az elmúlt évek falunapjaira sem volt elég sajnós csak a művelődési házra tervezett összeg. A pályázat utófinanszírozású azt is elő kellett teremteni.

Eddig is minden évben nagyon jó színvonalúak voltak a rendezvények, s a képviselőket nem érdekelte, hogy miből valósulnak meg.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Az a gond, hogy a testület nem tudta ezeket.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ezentúl majd fognak tudni róla, s meg is mondhatják, honnan legyen előteremtve rá a pénz, vagy nem lesz megrendezve a falunap és a többi rendezvény. A rendezvényekhez kapcsolódó befizetéseket, támogatásokat számokkal alá fogják támasztani s ki lesz kompenzálva a fűtésszámla összege. Elmondta már a testületnek, hogy mennyire nem voltak felkészülve egy ilyen összegű számlára, nem gondolták, hogy ez lesz belőle.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Ez így rendben van? Csak látták a gázórán, hogy mennyi a fogyasztás?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Hogy mennyiért kapják köbméterét azt nem tudta senki pontosan. Nagyon meglepődtek, nem gondolták, hogy ez lesz belőle.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Nem értette, hogy amikor ilyen áremelkedések vannak nem lehet utána érdeklődni, hogy mi várható? Máshol miért nem kerültek ilyen helyzetbe?

PETRENNÉ NOVÁK EDINA képviselő: Sajnos az a tapasztalata, hogy jelen időszakban sajnos nem lehet tudni mennyi lesz a következő számla.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Úgy gondolta, hogy megfontoltabbak, meggondoltabbnak, s nem költenek olyan dolgokra, amire nem lenne szükség. Máshová is jó lett volna ez a pénz, nem csak arra, hogy pár ember szórakozzon szilveszterkor. Véleménye szerint mindenki megértette volna, hogy nincs szilveszteri rendezvény.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Ezzel nem ért egyet, nem csupán a szórakozás a célja ezeknek a rendezvények, azért szükséges ez, mert Magyaránádor megítélését emeli, hírét viszi. Másképpen látják ezeket a dolgokat, maga részéről azt látta, hogy ha terveznek egy rendezvényt, annyi a jelentkező, hogy ha háromszor akkora lenne a ház akkor is megtelne, le kell mondani rengeteg embert. Ha végig gondolják a rendezvényeket mindegyik magas színvonalú volt, a falunapon tömeg van, vagy akár említhetné a szüreti bált, vagy a most következő farsangi bált, ahol ha 350 embernek tudna helyet adni annyian lennének. A rendezvényeket nem maguk öröme szervezik, hanem, hogy a falu hírnevét vigyék. Ha tudták volna, hogy ekkora lesz a számla nyilván már előbb lezárásra került volna a gázfűtés.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Ktartott azon véleménye mellett, hogy addig kell nyújtózkodni amíg a takaró ér. Azért, hogy el lehessen mondani, hogy Magyaránádor milyen jó bulit tud csinálni, azért ne költsük el feleslegesen a pénzt úgy, hogy fogalma sincs senkinek, hogy ebben az évben milyen, nem tervezett költsége lesznek még.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Még egyszer megismétli, hogy nem feltételezték, hogy ekkora lesz a gázdíj emelkedése.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Javasolta kidolgozni valamit arra, hogy hogyan s mivel lesz kompenzálva ez a nagy költség. Ha valahol túlköltekezés van, akkor máshol meg kell spórolni. Az a véleménye, hogy ez a falu pénze, s ez neki sokat számít.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ képviselő: Ezen már nem tudunk változtatni.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Neki is számít a falu pénze. Ha nem érdekelné a falu pénze akkor nem itt tartana az önkormányzat ahol tart. Az is érdeklő, hogy mik és hogyan valósulnak meg a településen.

GALBÁCS TAMÁS képviselő: Arról inkább ne beszéljenek véleménye szerint, hogy milyen minőségben és itt nem a rendezvényekre gondol.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Már korábban is elmondta már korábban, hogy ha problémája van azt mondja el, beszéljék meg.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Továbbra is vállalta azon véleményét, hogy túlzónak tartja a művelődési háznál ezt a költséget. A többi képviselő is mondja el a véleményét.

SZABÓ ERVIN képviselő: Milyen gázzsámla várható ezek után?

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Erre nem tud választ adni. Mint már említette ki lesz kompenzálva, alá lesz a bevételi oldala is részletesen támasztva számokkal.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Úgy gondolta, hogy ekkora gázzsámla után biztosan jobban oda lesz figyelve, hogy ne történjen meg ez még egyszer. Mivel teljesen véletlenül derült ez ki számára, nem szeretné ha a nyugdíjasegyletnek ebből bármi hátránya származna. Ha kell akkor felajánlja, hogy minden hónapban támogatást nyújt nekik, hogy a terembérleti díjat ki tudják fizetni, de akkor is túlzónak tartja a költséget a művelődési háznál, mikor még nem tudni, hogy mire lehet számítani ebben az évben. Véleménye szerint ezt az összeget másra is lehetett volna fordítani.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A számlával történő szembesülés óta nem megy a gázfűtés, mint már mondta, ezzel spórolnak azóta. Elő lesz rá teremtve a pénz, nem fogja megérezni az önkormányzat. A nyugdíjasoknak abszolút nem keletkezik semmilyen hátránya.

BELÁK VINCE OTTÓNÉ: Sok mindenben igaza van alpolgármester úrnak, de nem mehetnek el a mellett sem szó nélkül, hogy ez egy művelődési ház. Azt a funkciót szolgálja, amire épült. Korábban is képviselő volt s elmondhatja, hogy nagyon sok munkája volt abban a testületnek annak idején, hogy megépüljön. A pályázati támogatás miatt öt éves fenntartási időszak alatt bármilyen nehéz volt is fenn kellett tartani, működtetni kellett. Akkor is voltak hasonlóan nehéz időszakok ott volt 2008-ban egy hatalmas gazdasági válság, akkor talán még nehezebb helyzetben voltak az önkormányzatok. Véleménye szerint nem egyedül a szilveszteri rendezvény miatt keletkezett ez a nagy gázzsámla hanem a karácsonyváró, a mikulás és összességében minden közrejátszott.

LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Kifejlette véleményét, többet nem kíván hozzáfűzni.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: szavazásra kérte fel a képviselőket az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről.

A polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 4 nem szavazattal nem fogadta el az önkormányzat 2023. évi költségvetését.

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A testület nem fogadta el az önkormányzat 2023. évi költségvetését. Javaslatokat kér, hogy mi legyen módosítva azon.



LACZKÓ GÁBOR alpolgármester: Jár-e valamilyen hátránnyal az, hogy nem került elfogadásra a költségvetés?

MUCSINA ERIKA jegyző: A jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester 2023. február 15-ig nyújtja be a testületnek, ez megvalósult. A képviselő-testület amennyiben március 15-ig a költségvetését elfogadja, nem jelent hátrányt. Kérte a képviselők együttműködését annak érdekében, hogy számukra elfogadható módon kerülhessen előterjesztésre a módosított költségvetés.

### **3./Az általános iskolák 2023/2024-es tanév felvételi körzeteinek véleményezése**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: Javasolta, hogy a képviselő-testület ne éljen módosító javaslattal a Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek 2023/2024 tanévre vonatkozó dokumentuma szerint, a Magyarnándori Általános Iskola felvételi körzetét illetően.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

#### **Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (II.15.) határozata az általános iskolák felvételi körzetek véleményezéséről**

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a Balassagyarmati Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzeteinek 2023/2024 tanévre vonatkozó dokumentumot áttekintette, azzal egyetért és arra vonatkozóan módosító javaslattal nem kíván élni.

Határidő: azonnal

Felelős: Schmiedt Károly polgármester

### **4./ Az Észak- Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás társulási ülésének anyaga**

**Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester**

SCMIEDT KÁROLY polgármester: Az Észak- Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2023. február 21-én tartja társulási ülését, melynek anyaga a képviselőknek megküldésre került. Ennek oka egy törvényi változása, amely 2023. június 30. napjáig a hulladékgazdálkodási ágazat teljes strukturális átalakítását irányozza elő. Kérte a testület felhatalmazását az önkormányzat nevében, az előterjesztésben foglaltak képviseletére.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
17/2023.(II.15.) határozata  
Észak-kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és  
Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Tanács üléséről**

Magyarnándor Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Schmiedt Károly polgármestert, hogy 2023. február 21. napján Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésén a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben foglalt határozati-javaslatokra Magyarnándor Község Önkormányzata képviselőtestületében igen szavazatát leadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Schmiedt Károly polgármester

**5./ A képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.10.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előterjesztő: Schmiedt Károly polgármester  
(rendelet tervezet)

SCHMIEDT KÁROLY polgármester: A Magyar Államkincstár észrevétellel élt arra vonatkozóan, hogy az SZMSZ-ben nincs utalás a 6 mellékletre. E módosítást tartalmazza a rendelet-tervezet.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi rendeletét

**Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelete  
Magyarnándor Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési  
szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.10.) önkormányzati rendelet módosításáról  
(rendelet tervezet a jegyzőkönyv melléklete)**

Több napirendi pont tárgyalására nem került sor a polgármester a nyílt ülést berekesztette, zárt ülést rendelt el. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.

Kmf.

Schmiedt Károly  
polgármester

Mucsina Erika  
jegyző